

Монин Александр

23.10.97.

● *Нужна помощь*

**Тяжело болен солист рок-группы
«Круз» Александр Монин**

В последнее время состояние его здоровья сильно ухудшилось. Обострившийся хронический полиартрит (сильнейшее воспаление суставов) осложнился заражением крови, которое он приобрел в результате неудачно проведенной в сентябре этого года операции. В данный момент Саша находится дома и живет только благодаря дорогостоящим лекарствам, которые помогают приобретать ему друзья-коллеги (так уж сложилось, что в нашей стране рок-музыканты в основной своей массе не являются миллиардерами). А Саше Монину срочно нужна госпитализация и серьезное длительное лечение, которое потребует еще больших денег. Его друзья-музыканты, помимо личной материальной помощи, собираются провести **25 октября в ДК Горбунова благотворительный концерт**. Все собранные средства пойдут на лечение Александра Монина. В концерте примут участие Александр Градский, «Ария», «Крематорий», «Воскресение», «Тайм Аут», «Арутюнов-Четвергов Бенд».

Анна СЫРНЯЧЕНКО

Вен. Москва. - 1997. - 23 окт. - с. 1.